

ПОГОДЖЕНО

Голова районної конкурсної комісії з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Деснянському районі міста Києва

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

від 16 листопада 2021 р. № 703

  
О. ПЛЯСЕЦЬКИЙ

22 листопада 2021 року

місто Київ

### ПРОТОКОЛ № 1

засідання районної конкурсної комісії з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Деснянському районі міста Києва (далі - Комісія) за підсумками роботи у 2021 році

Усього членів районної конкурсної комісії: 5 осіб.

Присутні:

Голова Комісії: Плясецький О.В.

Заступник голови Комісії: Юрченко І.О.

Секретар Комісії: Гайшук В.В.

Присутні члени Комісії: Бінковський В.Б., Ходаківська В.О.

Порядок денний:

Визначення переможців районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання у сфері побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Деснянському районі міста Києва у 2021 році

#### СЛУХАЛИ:

Бінковського В.Б. - про підсумки проведення конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового в Деснянському районі міста Києва у 2021 році.

Відповідно до Положення про районний конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового в Деснянському районі міста Києва, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01 листопада 2011 року № 671 «Про проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового в Деснянському

районі міста Києва оцінювання суб'єктів господарювання побуту здійснювалося за такими критеріями:

результативні показники оцінки діяльності підприємств побуту у 2021 році;

внутрішній та зовнішній стан підприємства;

благоустрій прилеглої території;

виконання вимог чинного законодавства України;

дотримання побутового обслуговування;

якість надання послуг та інше.

В районному конкурсі-огляді на присвоєння звання зразкового у Деснянському районі міста Києва прийняли участь наступні суб'єкти господарювання:

хімчистка «5a Sec», товариство з обмеженою відповідальністю «Дісіес Україна», вул. Хотевича, 1В;

хімчистка та ремонт одягу, фізична особа-підприємець Нешева Г.І. просп. Володимира Маяковського, 63/10;

майстерня по наданню фотопослуг, копіцентр, фізична особа-підприємець Ліхопоєнко Є.В., перехрестя просп. Володимира Маяковського та вул. Драйзера;

ательє з пошиття та лагодження одягу, товариство з обмеженою відповідальністю «Ритм-А», просп. Володимира Маяковського, 47;

сервісний центр комп'ютерів та оргтехніки, товариство з обмеженою відповідальністю «ЕПОС», просп. Володимира Маяковського, 15;

салон краси «Мар'яж», товариство з обмеженою відповідальністю «Фірма «Мар'яж», вул. Закревського, 15;

студія стилю «Азбука краси», вул. Закревського, 95-а, фізична особа-підприємець Коротка О. П.;

салон краси «Енігма», вул. Драйзера, 34/51, фізична особа-підприємець Данілова С.Б.;

салон краси «Polystudio», фізична особа-підприємець Чернікова Н.П., вул. Магнітогорська, 1-А;

студія краси «Mia Beauty Room», фізична особа-підприємець Гринько І. В., просп. Володимира Маяковського, 42/13.

В обговоренні взяли участь: Юрченко І.О., Гайшук В.В., Ходаківська В.О.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. За результатами моніторингових обстежень підприємств побутового обслуговування Деснянського району міста Києва та на підставі отриманих результативних показників оцінки у 2021 році учасників районного конкурсу-огляду присвоїти наступним учасникам районного конкурсу-огляду звання зразкового у Деснянському районі м. Києва у 2021 році:

салон краси «PolyStudio» (вул. Магнітогорська, 1А, ТЦ «Даринок»), фізична особа-підприємець Чернікова Надія Петрівна;

студія краси «Mia Beauty Room» (просп. Володимира Маяковського, 42/13), фізична особа-підприємець Гринько Інна Володимирівна.

Голосування: «за» - 5 голосів.

Рішення прийнято.

2. Відділу з питань підприємництва, торгівлі та споживчого ринку Управління благоустрою та підприємництва Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації надати лист-подання до Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на розгляд міської конкурсної комісії вищезазначені кращі підприємства-кандидатури сфери побутового обслуговування для включення їх у міський конкурс-огляд на присвоєння звання зразкового в місті Києві у 2021 році.

Голосування: «за» - 5 голосів.

Рішення прийнято.

3. Відділу з питань підприємництва, торгівлі та споживчого ринку Управління благоустрою та підприємництва Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації нагородити переможців районного конкурсу-огляду, яким присвоєно звання зразкового у Деснянському районі міста Києва, у IV кварталі 2021 року.

Голосування: «за» - 5 голосів.

Рішення прийнято.

Протокол вела  
секретар Комісії



Віта ГАЙШУК

